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Поиск Найти

 карта сайта     поиск по тэгам

ЕГЭ по информатике

Задания КИМ № 12

Раздел № 55: Исполнитель Робот

Раздел № 56: Исполнитель Чертёжник

Раздел № 57: Исполнитель Редактор

Раздел № 58: Другие исполнители

Всего задач: 277

 

12 (№ 7311) *Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (033, 1302)

  заменить (03, 120)

  заменить (023, 203)

  заменить (02, 20)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка, содержащая два нуля – на первом и на последнем
местах. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 520 единицы,
786 двоек и 115 троек. Какое наибольшее количество двоек могло быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7310) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (01, 320)

  заменить (02, 2013)

  заменить (03, 1210)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка, содержащая два нуля – на первом и на последнем
местах. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 36 единиц и
30 двоек. Какое наибольшее количество цифр могло быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7309) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (01, 130)

  заменить (02, 1013)

  заменить (03, 210)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка, содержащая два нуля – на первом и на последнем
местах. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 28 единиц и
18 двоек. Какое наименьшее количество цифр могло быть в исходной строке?
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Показать ответ

12 (№ 7308) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (01, 120)

  заменить (02, 32013)

  заменить (03, 2210)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка, содержащая два нуля – на первом и на последнем
местах. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 27 единиц и
51 двойка. Какое наибольшее количество цифр могло быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7307) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (01, 320)

  заменить (02, 1203)

  заменить (03, 210)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка, содержащая два нуля – на первом и на последнем
местах. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 11 единиц и
15 двоек. Какое наименьшее количество цифр могло быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7306) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (01, 2320)

  заменить (02, 1013)

  заменить (03, 1210)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка, содержащая два нуля – на первом и на последнем
местах. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 25 единиц и
28 двоек. Какое наименьшее количество цифр могло быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7305) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
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ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (01, 220)

  заменить (02, 1013)

  заменить (03, 120)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка, содержащая два нуля – на первом и на последнем
местах. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 15 единиц и
21 двойку. Какое наибольшее количество цифр могло быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7304) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02)

  заменить(02, 110)

  заменить(01, 2120)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка длиной не менее 79 символов, первый из которых -
цифра 0, а остальные – цифры 1 и 2. После выполнения программы получилась строка,
сумма цифр которой – число-палиндром (читается одинаково слева направо и справа налево).
Чему равна наименьшая возможная сумма цифр в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7303) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02)

  заменить(02, 1110)

  заменить(01, 2210)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка длиной не менее 95 символов, первый из которых -
цифра 0, а остальные – цифры 1 и 2. После выполнения программы получилась строка,
сумма цифр которой – число-палиндром (читается одинаково слева направо и справа налево).
Чему равна наименьшая возможная сумма цифр в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7302) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02)

  заменить(02, 1110)

  заменить(01, 220)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка длиной не менее 55 символов, первый из которых -
цифра 0, а остальные – цифры 1 и 2. После выполнения программы получилась строка,
сумма цифр которой – число-палиндром (читается одинаково слева направо и справа налево).
Чему равна наименьшая возможная сумма цифр в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7301) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
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символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02)

  заменить(02, 110)

  заменить(01, 2120)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка длиной не менее 65 символов, первый из которых -
цифра 0, а остальные – цифры 1 и 2. После выполнения программы получилась строка,
сумма цифр которой – степень числа 2. Чему равна наименьшая возможная сумма цифр в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7300) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02)

  заменить(02, 1110)

  заменить(01, 2210)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка длиной не менее 95 символов, первый из которых -
цифра 0, а остальные – цифры 1 и 2. После выполнения программы получилась строка,
сумма цифр которой – степень числа 2. Чему равна наименьшая возможная сумма цифр в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7299) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02)

  заменить(02, 1110)

  заменить(01, 220)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка длиной не менее 75 символов, первый из которых -
цифра 0, а остальные – цифры 1 и 2. После выполнения программы получилась строка,
сумма цифр которой – степень числа 2. Чему равна наименьшая возможная сумма цифр в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7298) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02)

  заменить(02, 110)

  заменить(01, 2120)

КОНЕЦ ПОКА
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На вход программе поступает строка длиной не менее 89 символов, первый из которых -
цифра 0, а остальные – цифры 1 и 2. После выполнения программы получилась строка,
сумма цифр которой – квадрат натурального числа. Чему равна наименьшая возможная сумма
цифр в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7297) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02)

  заменить(02, 1110)

  заменить(01, 2210)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка длиной не менее 70 символов, первый из которых -
цифра 0, а остальные – цифры 1 и 2. После выполнения программы получилась строка,
сумма цифр которой – квадрат натурального числа. Чему равна наименьшая возможная сумма
цифр в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7296) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02)

  заменить(02, 1110)

  заменить(01, 220)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка длиной не менее 60 символов, первый из которых -
цифра 0, а остальные – цифры 1 и 2. После выполнения программы получилась строка,
сумма цифр которой – квадрат натурального числа. Чему равна наименьшая возможная сумма
цифр в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7295) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02)

  заменить(02, 110)

  заменить(01, 2120)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка длиной не менее 87 символов, первый из которых -
цифра 0, а остальные – цифры 1 и 2. После выполнения программы получилась строка,
сумма цифр которой – простое число. Чему равна наименьшая возможная сумма цифр в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7294) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02)

  заменить(02, 1110)

  заменить(01, 2210)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка длиной не менее 95 символов, первый из которых -
цифра 0, а остальные – цифры 1 и 2. После выполнения программы получилась строка,
сумма цифр которой – простое число. Чему равна наименьшая возможная сумма цифр в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7293) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02)

  заменить(02, 1110)

  заменить(01, 220)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе поступает строка длиной не менее 65 символов, первый из которых -
цифра 0, а остальные – цифры 1 и 2. После выполнения программы получилась строка,
сумма цифр которой – простое число. Чему равна наименьшая возможная сумма цифр в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 7076) (PRO100-ЕГЭ) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке все вхождения цепочки v на цепочку w. Если цепочки v в
строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет, встречается ли
цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (52) ИЛИ нашлось (2222) ИЛИ нашлось (1122)

   ЕСЛИ нашлось (52)

       ТО заменить (52, 11)

   КОНЕЦ ЕСЛИ

   ЕСЛИ нашлось (2222)

       ТО заменить (2222, 5)

   КОНЕЦ ЕСЛИ

   ЕСЛИ нашлось (1122)

       ТО заменить (1122, 25)

   КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с цифры «5», а затем
содержащая n цифр «2» (3 < n < 10 000). Определите наибольшее значение n, при котором
сумма цифр в строке, получившейся в результате выполнения программы, равна 64.
Показать ответ

12 (№ 6855) (PRO100-ЕГЭ) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
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НАЧАЛО

ПОКА нашлось (12) ИЛИ нашлось (322) ИЛИ нашлось (222)

  ЕСЛИ нашлось (12)

    ТО заменить (12, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (322)

    ТО заменить (322, 21)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 3)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с цифры «1», за
которой следуют n цифр «2» (3 < n < 1000). Определите наибольшую длину строки, которая
может быть результатом выполнения программы.
Показать ответ

12 (№ 6854) (PRO100-ЕГЭ) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (12) ИЛИ нашлось (322) ИЛИ нашлось (222)

  ЕСЛИ нашлось (12)

    ТО заменить (12, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (322)

    ТО заменить (322, 21)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 3)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с цифры «1», за
которой следуют n цифр «2» (3 < n < 1000). Определите наибольшее возможное количество
цифр «2» в строке, которая может быть результатом выполнения программы.
Показать ответ

12 (№ 6825) (А. Богданов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (71) ИЛИ нашлось (72) ИЛИ нашлось (73)

  ЕСЛИ нашлось (71)

    ТО заменить (71, 227)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (72)

    ТО заменить (72, 37)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (73)

    ТО заменить (73,17)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ
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На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с символа «7», а
затем содержащая n+1 цифру «1», n+2 цифр «2» и n+3 цифр «3», расположенных в
произвольном порядке. Определите значение n, при котором сумма числовых значений цифр
строки, получившейся в результате выполнения программы равна 9n.
Показать ответ

12 (№ 6824) (ЕГЭ-2023) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (18) ИЛИ нашлось (388) ИЛИ нашлось (888)

  ЕСЛИ нашлось (18)

    ТО заменить (18, 8)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (388)

    ТО заменить (388, 81)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (888)

    ТО заменить (888, 3)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с цифры «1», а затем
содержащая n цифр «8» (3 < n < 10000). Определите наименьшее значение n, при котором в
строке, получившейся в результате выполнения программы, количество цифр «1» равно 3.
Показать ответ

12 (№ 6737) (А. Рогов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(17) ИЛИ нашлось(377) ИЛИ нашлось(777)

  ЕСЛИ нашлось(17)

    ТО заменить(17, 1)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(377)

    ТО заменить(377, 73)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(777)

    ТО заменить(777, 3)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с цифры «1», а затем
содержащая n цифр «7» (n – натуральное число). Определите наименьшее значение n, при
котором в строке, получившейся в результате выполнения программы, количество цифр «3»
равно 2.
Показать ответ

12 (№ 6736) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
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встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(555) ИЛИ нашлось(11) ИЛИ нашлось(2)

  ЕСЛИ нашлось(555)

    ТО заменить(555,1)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(11)

    ТО заменить(11,25)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(2)

    ТО заменить(2, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, содержащая n цифр 5. Определите
наименьшее значение n, большее 100, при котором в результате работы алгоритма получится
строка 15.
Показать ответ

12 (№ 6735) (ЕГЭ-2023) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (72) ИЛИ нашлось (522) ИЛИ нашлось (2222)

  ЕСЛИ нашлось (72)

    ТО заменить (72, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (522)

    ТО заменить (522, 27)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (2222)

    ТО заменить (2222, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с цифры «5», а затем
содержащая n цифр «2» (3 < n < 10 000). Определите наименьшее значение n, при котором
сумма цифр в строке, получившейся в результате выполнения программы, равна 63.
Показать ответ

12 (№ 6734) (ЕГЭ-2023) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (12) ИЛИ нашлось (322) ИЛИ нашлось (222)

  ЕСЛИ нашлось (12)

    ТО заменить (12, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (322)

    ТО заменить (322, 21)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 3)

  КОНЕЦ ЕСЛИ
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КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с цифры «1», а затем
содержащая n цифр «2» (3 < n < 10 000). Определите наибольшее возможное значение суммы
числовых значений цифр в строке, которая может быть результатом выполнения программы.
Показать ответ

12 (№ 6634) *(Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(23) ИЛИ нашлось(12) ИЛИ нашлось(32) 

  ЕСЛИ нашлось(12)

    ТО заменить(12, 21)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(32)

    ТО заменить(32, 1)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(23)

    ТО заменить(23, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, содержащая 40 цифр 1, 40 цифр 2 и
n цифр 3, расположенных в произвольном порядке. Определите наименьшее значение n, при
котором сумма цифр итоговой строки, полученной после выполнения алгоритма, будет равна
100.
Показать ответ

12 (№ 6633) *(Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(25) ИЛИ нашлось(35) ИЛИ нашлось(555)

  ПОКА нашлось(555) ИЛИ нашлось(11) ИЛИ нашлось(2)

    ЕСЛИ нашлось(555)

      ТО заменить(555, 1)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось(11)

      ТО заменить(11, 25)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось(2)

      ТО заменить(2, 5)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, содержащая n цифр 5. Определите
наименьшее значение n, большее 100 и кратное 9, при котором в результате работы алгоритма
получится строка с максимальным числовым значением.
Показать ответ

12 (№ 6596) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(25) ИЛИ нашлось(35) ИЛИ нашлось(555)

  ЕСЛИ нашлось(25)

    ТО заменить(25, 53)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(35)

    ТО заменить(35, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(555)

    ТО заменить(555, 23)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с цифры 2, а затем n
подряд идущих цифр 5 (n > 3). Определите наименьшее значение n, при котором сумма
числовых значений цифр строки, получившейся в результате выполнения программы, кратна
7.
Показать ответ

12 (№ 6569) (А. Богданов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>0)

  ЕСЛИ нашлось (>1)

    ТО заменить (>1, 22>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (>2)

    ТО заменить (>2, 2>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (>0)

    ТО заменить (>0, 1>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем содержащая 21 цифру «0», n цифр «1» и 11 цифр «2», расположенных в произвольном
порядке.
Определите наименьшее простое значение n, при котором сумма числовых значений цифр
строки, получившейся в результате выполнения программы кратна n.
Показать ответ

12 (№ 6520) (А. Богданов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (37) ИЛИ нашлось (577) ИЛИ нашлось (777)

  ЕСЛИ нашлось (37)

    ТО заменить (37, 7)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (577)

    ТО заменить (577, 73)
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  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (777)

    ТО заменить (777, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с цифры «3», а затем
содержащая n цифр «7» (n > 3). Определите максимальное значение n < 100, при котором
сумма цифр в строке, полученной в результате выполнения программы, – двузначное число,
не имеющее общих множителей с n, кроме 1.
Показать ответ

12 (№ 6417) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (02, 101)

  заменить (11, 2)

  заменить (012, 30)

  заменить (010, 00)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала ровно два нуля – на первом и на последнем месте,
50 двоек, больше 100 единиц и не содержала других цифр. После выполнения программы
получилась строка, сумма цифр которой оказалась простым числом. Какое наименьшее
количество единиц могло быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 6416) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (02, 101)

  заменить (11, 2)

  заменить (012, 30)

  заменить (010, 00)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала ровно два нуля – на первом и на последнем месте,
80 двоек, больше 60 единиц и не содержала других цифр. После выполнения программы
получилась строка, сумма цифр которой оказалась простым числом. Какое наименьшее
количество единиц могло быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 6415) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось (00)
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  заменить (02, 101)

  заменить (11, 2)

  заменить (012, 30)

  заменить (010, 00)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала ровно два нуля – на первом и на последнем месте,
122 единицы, больше 40 двоек и не содержала других цифр. После выполнения программы
получилась строка, сумма цифр которой оказалась простым числом. Какое наименьшее
количество двоек могло быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 6414) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (02, 101)

  заменить (11, 2)

  заменить (012, 30)

  заменить (010, 00)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала ровно два нуля – на первом и на последнем месте,
100 единиц, больше 50 двоек и не содержала других цифр. После выполнения программы
получилась строка, сумма цифр которой оказалась простым числом. Какое наименьшее
количество двоек могло быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 6382) (А. Богданов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(25) ИЛИ нашлось(355) ИЛИ нашлось(555)

  ЕСЛИ нашлось(25)

    ТО заменить(25, 32)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(355)

    ТО заменить(355, 25)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(555)

    ТО заменить(555, 3)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с цифры 3 и содержала не менее трех цифр 5.
Определите наибольшее количество пятёрок, которое могло быть в исходной строке, если
известно, что в результате следующего алгоритма получилась строка с пятью двойками.
Показать ответ

12 (№ 6312) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
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встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (02, 101)

  заменить (11, 2)

  заменить (12, 21)

  заменить (010, 00)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала ровно два нуля – на первом и на последнем месте, а
также одинаковое количество единиц и двоек, расположенных в произвольном порядке. При
этом всего в строке было более 200 цифр. После выполнения данной программы получилась
строка, сумма цифр которой является простым числом и одновременно палиндромом. Какое
наименьшее количество единиц могло быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 6311) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (02, 101)

  заменить (11, 2)

  заменить (12, 21)

  заменить (010, 00)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала ровно два нуля – на первом и на последнем месте, а
также одинаковое количество единиц и двоек, расположенных в произвольном порядке.
После выполнения данной программы получилась строка, сумма цифр которой больше 400 и
является простым числом. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной
строке?
Показать ответ

12 (№ 6310) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (02, 101)

  заменить (11, 2)

  заменить (12, 21)

  заменить (010, 00)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала ровно два нуля – на первом и на последнем месте, а
также одинаковое количество единиц и двоек, расположенных в произвольном порядке. При
этом всего в строке было более 250 цифр. После выполнения данной программы получилась
строка, сумма цифр которой записывается в десятичной системе счисления только с
помощью нечётных цифр и является простым числом. Какое наименьшее количество единиц
могло быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 6309) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
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1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (02, 101)

  заменить (11, 2)

  заменить (12, 21)

  заменить (010, 00)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала ровно два нуля – на первом и на последнем месте, а
также одинаковое количество единиц и двоек, расположенных в произвольном порядке. При
этом всего в строке было более 250 цифр. После выполнения данной программы получилась
строка, сумма цифр которой записывается в десятичной системе счисления только с
помощью чётных цифр. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной
строке?
Показать ответ

12 (№ 6308) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (02, 101)

  заменить (11, 2)

  заменить (12, 21)

  заменить (010, 00)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала ровно два нуля – на первом и на последнем месте, а
также одинаковое количество единиц и двоек, расположенных в произвольном порядке.
После выполнения данной программы получилась строка, сумма цифр которой оказалась
больше 500. Какое наименьшее количество единиц могло быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 6307) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось (00)

  заменить (02, 101)

  заменить (11, 2)

  заменить (12, 21)

  заменить (010, 00)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала ровно два нуля – на первом и на последнем месте, а
также одинаковое количество единиц и двоек, расположенных в произвольном порядке. При
этом всего в строке было более 242 цифр. После выполнения данной программы получилась
строка, сумма цифр которой оказалась простым числом. Какое наименьшее количество
единиц могло быть в исходной строке?
Показать ответ
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12 (№ 6236) (PRO100 ЕГЭ) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>0)

  ЕСЛИ нашлось (>1)

    ТО заменить (>1, 22>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (>2)

    ТО заменить (>2, 2>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (>0)

    ТО заменить (>0, 1>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программы поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем содержащая 12 цифр «0», n цифр «1» и 8 цифр «2», расположенных в произвольном
порядке. Определите значение n, при котором сумма числовых значений цифр строки,
получившейся в результате выполнения программы, равна 68.
Показать ответ

12 (№ 6235) (PRO100 ЕГЭ) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>0)

  ЕСЛИ нашлось (>1)

    ТО заменить (>1, 22>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (>2)

    ТО заменить (>2, 2>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (>0)

    ТО заменить (>0, 1>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем содержащая 39 цифр «0», n цифр «1» и 39 цифр «2», расположенных в произвольном
порядке. Определите наименьшее значение n, при котором сумма числовых значений цифр
строки, получившейся в результате выполнения программы, является простым числом.
Показать ответ

12 (№ 6234) (PRO100 ЕГЭ) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>0)

  ЕСЛИ нашлось (>1)
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    ТО заменить (>1, 22>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (>2)

    ТО заменить (>2, 2>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (>0)

    ТО заменить (>0, 1>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем содержащая 39 цифр «0», n цифр «1» и 39 цифр «2», расположенных в произвольном
порядке. Определите наименьшее значение n, при котором сумма числовых значений цифр
строки, получившейся в результате выполнения программы, является полным квадратом.
Показать ответ

12 (№ 6218) (А. Богданов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(3333) ИЛИ нашлось(222)

  ЕСЛИ нашлось(3333)

    ТО заменить(3333, 2)

    ИНАЧЕ заменить(222, 3)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка состоит из идущих подряд цифр 3. Сколько троек было в исходной строке,
если известно, что тело цикла выполнилось 34 раза и в результате следующего алгоритма
получилась строка «22»?
Показать ответ

12 (№ 6199) (Д. Статный) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (33) ИЛИ нашлось (22) ИЛИ нашлось (11)

  ЕСЛИ нашлось (33)  

    ТО заменить (33, 12)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (11)

    ТО заменить (11, 32)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (22)

    ТО заменить (22, 31)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход программы поступает строка, содержащая 38 цифр 1, 34 цифры 2 и 30 цифр 3,
расположенных в произвольном порядке. Какая максимальная сумма цифр строки может
быть получена в результате работы приведённой выше программы?
Показать ответ

12 (№ 6113) (А. Богданов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
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1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (91) ИЛИ нашлось (92)

  ЕСЛИ нашлось (91)  

    ТО заменить (91, 39)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (92)

    ТО заменить (92, 59)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с цифры «9», а затем
содержащая n цифр «1» и n цифр «2», расположенных в произвольном порядке. Определите
наименьшее значение n, при котором сумма числовых значений цифр строки, получившейся
в результате выполнения программы, является простым трехзначным числом.
Показать ответ

12 (№ 5993) (А. Богданов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось (>2<) 

  заменить (>1 , >2)

  заменить (12< , 1<2)

  заменить (>21 , 1>)

  заменить (1< , <2)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с символов «>2»,
затем n пар цифр «12» и в конце символ «<». Определите наименьшее значение n, при
котором сумма цифр строки, получившейся в результате выполнения программы, будет
больше, чем 103.
Показать ответ

12 (№ 5915) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(11) или нашлось(22) или нашлось(13) или нашлось(23)

  заменить(11, 2)

  заменить(22, 1)

  заменить(13, 2)

  заменить(23, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход программы поступает строка, содержащая 33 единицы, 33 двойки и некоторое
количество троек. Порядок цифр в строке неизвестен.
После выполнения алгоритма исполнителем получена строка, имеющая минимально
возможное числовое значение из возможных результатов работы алгоритма. Сколько троек
должно быть в начальной строке? Если вариантов начальной строки несколько, выберите ту,
в которой количество троек наименьшее.
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Показать ответ

12 (№ 5914) (А. Игнатюк) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (31) ИЛИ нашлось (33) ИЛИ нашлось (21)

  ЕСЛИ нашлось (31)

  ТО заменить (31, 123)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(33)

  ТО заменить (33, 211) 

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (21)

  ТО заменить (21, 1) 

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход программы поступает строка, содержащая сначала 15 цифр 3, затем 18 цифр 2, а
затем n цифр 1 (n > 0). При каком минимальном значении n в строке, полученной в результате
работы программы, сумма цифр будет более 24?
Показать ответ

12 (№ 5727) (А. Рогов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(21) ИЛИ нашлось(31) ИЛИ нашлось(32)

  ЕСЛИ нашлось(21) 

    ТО заменить(21, 12)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(31) 

    ТО заменить(31, 13)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(32) 

    ТО заменить(32, 23)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход программы поступает строка из n цифр, содержащая равное количество цифр 1, 2 и
3, расположенных в произвольном порядке. При каком минимальном значении n в строке,
полученной в результате работы программы, в позиции 50 будет стоять цифра 2? Цифры в
строке нумеруются последовательно слева направо, начиная с 1.
Показать ответ

12 (№ 5726) (А. Рогов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(>1) ИЛИ нашлось(>2) ИЛИ нашлось(>3)

  ЕСЛИ нашлось(>1) 
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    ТО заменить(>1, 22>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(>2)

    ТО заменить(>2, 2>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось(>3) 

    ТО заменить(>3, 1>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход программы поступает строка, начинающаяся с символа «>», а затем содержащая 17
цифр 1, 34 цифры 2 и m цифр 3, расположенных в произвольном порядке. Определите
минимальное значение m, при котором сумма числовых значений цифр строки,
получившейся в результате выполнения программы, будет иметь ровно 3 различных
натуральных делителя, не включая единицы и самого значения суммы.
Показать ответ

12 (№ 5725) (А. Рогов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА  нашлось(>1)  ИЛИ нашлось(>2)  ИЛИ нашлось(>3)

  ЕСЛИ  нашлось(>1) 

    ТО заменить(>1, 2>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ  нашлось(>2)

    ТО заменить(>2, 21>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ  нашлось(>3) 

    ТО заменить(>3, 11>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход программы поступает строка, начинающаяся с символа «>», а затем содержащая 22
цифры 1, k цифр 2 и 23 цифры 3, расположенных в произвольном порядке. Определите
минимальное значение k, при котором сумма числовых значений цифр строки, получившейся
в результате выполнения программы, будет превышать 2023.
Показать ответ

12 (№ 5724) (А. Рогов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(10)

   ЕСЛИ нашлось(10) ТО 

     заменить(10, 001)

   КОНЕЦ ЕСЛИ

   ЕСЛИ нашлось(1) 

     ТО заменить(1, 01)

   КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой программы поступает строка, состоящая из 1 и следующими за ней n
нулями (n – натуральное двузначное число). Определите, сколько существует значений n, при
которых длина получившейся строки будет являться простым числом.
Показать ответ
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12 (№ 5723) (А. Рогов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(10) ИЛИ нашлось(1)

  ЕСЛИ нашлось(10) ТО 

    заменить(10, 001)

  ИНАЧЕ

    ЕСЛИ нашлось(1) ТО 

      заменить(1, 0)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой программы поступает строка, состоящая из 1 и следующими за ней n
нулями(n - натуральное число). Определите, при каком минимальном значении n длина
получившейся строки будет трехзначным числом.
Показать ответ

12 (№ 5649) (К. Багдасарян) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>*)

  ЕСЛИ нашлось (>1)

    ТО заменить (>1, 111>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (>2)

    ТО заменить (>2, 1>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (>*)

    ТО заменить (>*, %2*>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем k цифр «1», m цифр «2» и n символов «*», расположенных в произвольном порядке.
Известно, что 100 ≤ k ≤ 200, 100 ≤ m ≤ 200, 100 ≤ n ≤ 200. Определите наименьшее значение
n, при котором сумма числовых значений цифр строки, получившейся в результате
выполнения программы, будет равно 1190.
Показать ответ

12 (№ 5648) (К. Багдасарян) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>0)

  ЕСЛИ нашлось (>1)

    ТО заменить (>1, 22>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ
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  ЕСЛИ нашлось (>2)

    ТО заменить (>2, 00>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (>0)

    ТО заменить (>0, 11>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

заменить (>, 1)

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем n цифр «0», n цифр «1» и n цифр «2», расположенных в произвольном порядке.
Известно, что n > 40. Определите наименьшее значение n, при котором сумма числовых
значений цифр строки, получившейся в результате выполнения программы, будет
оканчиваться на 77.
Показать ответ

12 (№ 5647) (К. Багдасарян) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>0)

  ЕСЛИ нашлось (>1)

    ТО заменить (>1, 20>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (>2)

    ТО заменить (>2, 00>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (>0)

    ТО заменить (>0, 10>)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем k цифр «0», m цифр «1» и n цифр «2», расположенных в произвольном порядке.
Известно, что 100 ≤ k ≤ 200, 100 ≤ m ≤ 200, 100 ≤ n ≤ 200. Определите значение k, при
котором сумма числовых значений цифр строки, получившейся в результате выполнения
программы, будет равна 599.
Показать ответ

12 (№ 5420) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(111) или нашлось(222)

  ЕСЛИ нашлось(111)

    ТО заменить(111,22)

    ИНАЧЕ заменить(222,11)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход программе подана строка из 203 единицы и 1 двойку (точное расположение двойки в
строке неизвестно). Найдите строку наибольшей длины, которая может получиться в
результате работы алгоритма.
Показать ответ

12 (№ 5419) (А. Богданов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
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обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(333) или нашлось(77777)

  ЕСЛИ нашлось(333)

    ТО заменить(333,77)

    ИНАЧЕ заменить(77777,7)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка состояла из ста семёрок. Определите сумму цифр в строке, полученной в
результате работы алгоритма.
Показать ответ

12 (№ 5345) (ЕГЭ-2022) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (22222) ИЛИ нашлось (9999)

  ЕСЛИ нашлось (22222)

    ТО заменить (22222, 99)

    ИНАЧЕ заменить (9999, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 96 идущих подряд цифр 9?
Показать ответ

12 (№ 5344) (ЕГЭ-2022) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (33333) ИЛИ нашлось (999)

  ЕСЛИ нашлось (33333)

    ТО заменить (33333. 99)

    ИНАЧЕ заменить (999, 3)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 84 идущих подряд цифр 9?
Показать ответ

12 (№ 5301) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
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встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(1111) или нашлось(222) или нашлось(33)

  ЕСЛИ нашлось(1111) 

  ТО заменить(1111, 333)

  ИНАЧЕ 

    ЕСЛИ нашлось(222)

    ТО заменить(222, 11)

    ИНАЧЕ

      заменить(33, 2)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход программе подана непустая строка из подряд идущих символов 1. Сколько
различных вариантов конечной строки может быть получено после выполнения
приведенного алгоритма.
Показать ответ

12 (№ 5201) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(111) или нашлось(333)

  ЕСЛИ нашлось(111) 

  ТО заменить(111, 3)

  ИНАЧЕ заменить(333, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход программе подана строка из более чем 100 подряд идущих символов «3». Найдите
минимальную длину входной строки, в результате обработки которой получится
минимальное возможное число.
Показать ответ

12 (№ 4978) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось(00)

  заменить(01, 21022)

  заменить(02, 310)

  заменить(03, 230112)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с нуля и заканчивалась нулём, а между ними были
только цифры 1, 2 и 3. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая
104 единицы, 39 двоек и 83 тройки. Сколько цифр было в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 4977) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
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встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось(00)

  заменить(01, 21022)

  заменить(02, 310)

  заменить(03, 230112)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с нуля и заканчивалась нулём, а между ними были
только цифры 1, 2 и 3. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая
96 единиц, 36 двоек и 80 троек. Сколько цифр было в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 4976) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось(00)

  заменить(01, 210)

  заменить(02, 3101)

  заменить(03, 2012)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с нуля и заканчивалась нулём, а между ними были
только цифры 1, 2 и 3. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая
111 единиц, 101 двойка и 35 троек. Сколько цифр было в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 4975) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось(00)

  заменить(01, 210)

  заменить(02, 3101)

  заменить(03, 2012)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с нуля и заканчивалась нулём, а между ними были
только цифры 1, 2 и 3. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая
56 единиц, 44 двойки и 19 троек. Сколько цифр было в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 4914) (А. Рогов) Исполнитель Редактор строк работает со строками и числами. Редактор
строк может выполнять следующие функции:
Длина(a) – возвращает количество символов в строке a.
Извлечь(a, i) – возвращает i-тый (слева) символ в строке a (нумерация с 1).
Склеить(a, b) – возвращает строку, в которой записаны сначала все символы строки a, а
затем все символы строки b.
Дан фрагмент алгоритма на школьном алгоритмическом языке:
a := "101101"

i := 1

b := ""

нц пока i <= Длина(a)

  c := Извлечь(a, i)

  если c = "1" то
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    b := Склеить(b, "0")

  все

  если c = "0" то

    b := Склеить(b, "1")

  все

  i := i + 1

кц

Какое значение будет у переменной b после выполнения вышеприведенного фрагмента? В от-
вете укажите значение переменной без кавычек.
Показать ответ

12 (№ 4913) (А. Рогов) Исполнитель Редактор строк работает со строками и числами. Редактор
строк может выполнять следующие функции:
Длина(a) – возвращает количество символов в строке a.
Извлечь(a, i) – возвращает i-тый (слева) символ в строке a (нумерация с 1).
Склеить(a, b) – возвращает строку, в которой записаны сначала все символы строки a, а
затем все символы строки b.
Дан фрагмент алгоритма на школьном алгоритмическом языке:
i := 1

s := 1

b := ""

нц пока i < Длина(а)

  если s = 1 то

    c := Извлечь(a, i)

    s := 0

  иначе

    c := Извлечь(a, Длина(а) - i)

    s := 1

  все

  b := Склеить(b, c)

  i := i + 4

кц

Какое значение будет у переменной b после выполнения вышеприведенного фрагмента, если
в переменной а лежит строка, состоящая из 20 цифр 5, а затем 20 цифр 7? В ответе укажите
значе-ние переменной без символа кавычек.
Показать ответ

12 (№ 4912) (А. Рогов) Исполнитель Редактор строк работает со строками и числами. Редактор
строк может выполнять следующие функции:
Длина(a) – возвращает количество символов в строке a.
Извлечь(a, i) – возвращает i-тый (слева) символ в строке a (нумерация с 1).
Склеить(a, b) – возвращает строку, в которой записаны сначала все символы строки a, а
затем все символы строки b.
Дан фрагмент алгоритма на школьном алгоритмическом языке:
i := Длина(a)

b := ""

нц пока i > 0

  c := Извлечь(a, i)

  b := Склеить(b, c)

  i := i – 3

кц

Какое значение будет у переменной b после выполнения вышеприведенного фрагмента, если
в переменной а лежит строка, состоящая из 10 цифр 5, а затем следующие за ними 10 цифр 7?
В ответе укажите значение переменной без кавычек.
Показать ответ

12 (№ 4911) (А. Рогов) Исполнитель Редактор строк работает со строками и числами. Редактор
строк может выполнять следующие функции:
Длина(a) – возвращает количество символов в строке a.
Извлечь(a, i) – возвращает i-тый (слева) символ в строке a (нумерация с 1).
Склеить(a, b) – возвращает строку, в которой записаны сначала все символы строки a, а
затем все символы строки b.
Дан фрагмент алгоритма на школьном алгоритмическом языке:
a := "ВИАНДОТ"

i := Длина(a)

b := "М"

нц пока i > 1

  c := Извлечь(a, i - 1)

  b := Склеить(b, c)
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  i := i – 2

кц

b := Склеить(b, "ТОР")

Какое значение будет у переменной b после выполнения вышеприведенного фрагмента? В от-
вете укажите значение переменной без кавычек.
Показать ответ

12 (№ 4910) (А. Рогов) Исполнитель Редактор строк работает со строками и числами. Редактор
строк может выполнять следующие функции:
Длина(a) – возвращает количество символов в строке a.
Извлечь(a, i) – возвращает i-тый (слева) символ в строке a (нумерация с 1).
Склеить(a, b) – возвращает строку, в которой записаны сначала все символы строки a, а
затем все символы строки b.
Дан фрагмент алгоритма на школьном алгоритмическом языке:
a := "КИЛОБИТ"

i := 0

b := ""

нц пока i < Длина(a)

  c := Извлечь(a, Длина(a) - i)

  b := Склеить(b, c)

  i := i + 1

кц

Какое значение будет у переменной b после выполнения вышеприведенного фрагмента? В от-
вете укажите значение переменной без кавычек.
Показать ответ

12 (№ 4858) (А. Кабанов) Исполнитель Черепашка перемещается на экране компьютера,
оставляя след в виде линии. В каждый конкретный момент известно положение исполнителя
и направление его движения. У исполнителя существует две команды:
Вперёд n (где n — натуральное число), вызывающая передвижение Черепашки на n шагов в
направлении движения;
Направо m (где m — натуральное число, не превышающее 180), вызывающая изменение
направления движения на m градусов по часовой стрелке.
Запись Повтори k раз означает, что последовательность команд повторится k раз.
Черепашке дан для исполнения следующий алгоритм:
Повтори 30 раз

  Вперёд 30

  Направо N

конец

Сколько существует значений N, при которых в результате работы алгоритма получится
правильный многоугольник?
Показать ответ

12 (№ 4780) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (55555)

  заменить (55555, 88)

  заменить (888, 555)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 250 цифр 5 и не содержит других цифр.
При какой наименьшей длине исходной строки результат работы этой программы будет
содержать наименьшее возможное число цифр 5?
Показать ответ

12 (№ 4779) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
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встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (55555)

  заменить (55555, 88)

  заменить (888, 555)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 200 цифр 5 и не содержит других цифр.
При какой наименьшей длине исходной строки результат работы этой программы будет
содержать наибольшее возможное число цифр 5?
Показать ответ

12 (№ 4778) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (55555)

  заменить (55555, 88)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 380 цифр 5 и не содержит других цифр.
При какой наименьшей длине исходной строки результат работы этой программы будет
содержать наименьшее возможное число цифр 5?
Показать ответ

12 (№ 4777) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (5555)

  заменить (5555, 8)

  заменить (88, 5)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 400 цифр 5 и не содержит других цифр.
При какой наименьшей длине исходной строки результат работы этой программы будет
содержать наименьшее возможное число цифр 5?
Показать ответ

12 (№ 4776) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (55555)

  заменить (55555, 88)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 300 цифр 5 и не содержит других цифр.
При какой наименьшей длине исходной строки результат работы этой программы будет
содержать наибольшее возможное число цифр 5?
Показать ответ

12 (№ 4775) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
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1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (5555)

  заменить (5555, 8)

  заменить (88, 5)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 500 цифр 5 и не содержит других цифр.
При какой наименьшей длине исходной строки результат работы этой программы будет
содержать наибольшее возможное число цифр 5?
Показать ответ

12 (№ 4633) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит не менее, чем из двух цифр 8 и не содержит других
цифр. Сколько различных строк может получиться в результате работы алгоритма?
Показать ответ

12 (№ 4632) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 300 цифр 8 и не содержит других
символов. В ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая одну цифру 5 и одну
цифру 8. Укажите минимальную возможную длину входной строки.
Показать ответ

12 (№ 4631) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 300 цифр 8 и не содержит других
символов. В ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая больше цифр 5, чем
цифр 8. Укажите минимальную возможную длину входной строки.
Показать ответ
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12 (№ 4630) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 200 цифр 8 и не содержит других
символов. В ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая больше цифр 8, чем
цифр 5. Укажите минимальную возможную длину входной строки.
Показать ответ

12 (№ 4629) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 200 цифр 8 и не содержит других
символов. В ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая равное количество цифр
5 и 8. Укажите минимальную возможную длину входной строки.
Показать ответ

12 (№ 4628) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 100 цифр 8 и не содержит других
символов. В ходе работы алгоритма получилась строка, не содержащая цифр 8. Укажите
минимальную возможную длину входной строки.
Показать ответ

12 (№ 4627) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 100 цифр 8 и не содержит других
символов. В ходе работы алгоритма получилась строка, не содержащая цифр 5. Укажите
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минимальную возможную длину входной строки.
Показать ответ

12 (№ 4626) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит не менее чем из двух цифр 5 и не содержит друхих
цифр. Сколько различных строк может получиться в результате работы алгоритма?
Показать ответ

12 (№ 4625) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 300 цифр 5 и не содержит других
символов. В ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая одну цифру 5 и одну
цифру 8. Укажите минимальную возможную длину входной строки.
Показать ответ

12 (№ 4624) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 300 цифр 5 и не содержит других
символов. В ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая больше цифр 5, чем
цифр 8. Укажите минимальную возможную длину входной строки.
Показать ответ

12 (№ 4623) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА
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Известно, что начальная строка состоит более чем из 200 цифр 5 и не содержит других
символов. В ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая больше цифр 8, чем
цифр 5. Укажите минимальную возможную длину входной строки.
Показать ответ

12 (№ 4622) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 200 цифр 5 и не содержит других
символов. В ходе работы алгоритма получилась строка, содержащая равное количество цифр
5 и 8. Укажите минимальную возможную длину входной строки.
Показать ответ

12 (№ 4621) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 100 цифр 5 и не содержит других
символов. В ходе работы алгоритма получилась строка, не содержащая цифр 8. Укажите
минимальную воз-можную длину входной строки.
Показать ответ

12 (№ 4620) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  заменить (555, 8)

  заменить (888, 55)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит более чем из 100 цифр 5 и не содержит других
символов. В ходе работы алгоритма получилась строка, не содержащая цифр 5. Укажите
минимальную возможную длину входной строки.
Показать ответ

12 (№ 4491) (А. Богданов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
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ПОКА нашлось(333) или нашлось(77777)

  ЕСЛИ нашлось(333)

    ТО заменить(333,77)

    ИНАЧЕ заменить(77777,7)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

Определите сумму цифр в строке после работы алгоритма, если исходная строка состояла из
семидесяти троек.
Показать ответ

12 (№ 4164) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(42) или нашлось(32)

   ЕСЛИ нашлось(42)

      ТО заменить(42, 51)

   ИНАЧЕ заменить(32, 61)

КОНЕЦ ПОКА

На вход программе подана строка, содержащая только 20 двоек, 15 троек и 10 четверок.
Порядок символов заранее неизвестен. Определите максимально возможную сумму всех
цифр в конечной строке.
Показать ответ

12 (№ 4163) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось (12) ИЛИ нашлось (13)

  заменить (12, 21)

  заменить (31, 23)

  заменить (13, 23)

КОНЕЦ ПОКА

Известно, что начальная строка состоит только из цифр 1 и 3. В ходе работы алгоритма
получилась строка, не содержащая единиц. Укажите максимальную длину входной строки,
если известно, что после выполнения алгоритма сумма всех цифр в полученной строке равна
404.
Показать ответ

12 (№ 4127) (А. Богданов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
ПОКА нашлось(43) ИЛИ нашлось(53)

  ЕСЛИ нашлось(43)

    ТО заменить(43, 33)

    ИНАЧЕ заменить(53, 433)

КОНЕЦ ПОКА

Определите максимально возможное количество цифр 3, которое может получиться в
результате применения этой программы к строке, состоящей из 17 цифр 3, 23 цифр 4 и 29
цифр 5, идущих в произвольном порядке.
Показать ответ
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12 (№ 3844) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03)

  заменить(01, 30)

  заменить(02, 3103)

  заменить(03, 1201)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки
и тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 31 единицу,
24 двойки и 46 троек. Сколько троек было в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 3843) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03)

  заменить(01, 30)

  заменить(02, 3103)

  заменить(03, 1201)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки
и тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 42 единицы,
31 двойку и 59 троек. Сколько двоек было в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 3842) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03)

  заменить(01, 30)

  заменить(02, 3103)

  заменить(03, 1201)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки
и тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 59 единиц,
40 двоек и 66 троек. Сколько единиц было в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 3841) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03)

  заменить(01, 302)

  заменить(02, 3103)

  заменить(03, 20)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки
и тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 18 единиц,
39 двоек и 25 троек. Сколько троек было в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 3840) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03)

  заменить(01, 302)

  заменить(02, 3103)

  заменить(03, 20)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки
и тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 30 единиц,
39 двоек и 42 тройки. Сколько двоек было в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 3839) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03)

  заменить(01, 302)

  заменить(02, 3103)

  заменить(03, 20)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки
и тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 28 единиц,
34 двойки и 45 троек. Сколько единиц было в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 3838) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03)
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  заменить(01, 2302)

  заменить(02, 10)

  заменить(03, 201)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки
и тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 51 единицу,
29 двоек и 23 тройки. Сколько троек было в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 3837) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03)

  заменить(01, 2302)

  заменить(02, 10)

  заменить(03, 201)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки
и тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 58 единиц,
23 двойки и 15 троек. Сколько двоек было в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 3836) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(01) ИЛИ нашлось(02) ИЛИ нашлось(03)

  заменить(01, 2302)

  заменить(02, 10)

  заменить(03, 201)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка начиналась с нуля, а далее содержала только единицы, двойки
и тройки. После выполнения данной программы получилась строка, содержащая 60 единиц,
22 двойки и 17 троек. Сколько единиц было в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 3628) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(АА) ИЛИ нашлось(ВВ) ИЛИ нашлось(АВ)

  заменить(АА, В)

  заменить(ВВ, А)

  заменить(АВ, ВА)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ
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Известно, что на вход программы поступила строка из 52 подряд идущих комбинаций «АВ»
(все буквы заглавные, латинские). Какая строка получится после выполнения алгоритма?
Показать ответ

12 (№ 3627) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (900) или нашлось(8000) или нашлось(70)

  заменить(70, 8)

  заменить(900, 70)

  заменить(8000, 900)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что на вход программы поступила строка из 71 символа. Определите минимальное
четырехзначное число, которое может являться результатом работы исполнителя.
Показать ответ

12 (№ 3626) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(11)

  заменить(112, 4)

  заменить(113, 2)

  заменить(42, 3)

  заменить(43, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…
13…32…2, состоящей из 170 единиц, 100 троек и 7 двоек?
Показать ответ

12 (№ 3625) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(1) или нашлось(100)

  ЕСЛИ нашлось(100)

    ТО заменить(100, 0001)

    ИНАЧЕ заменить(1, 00)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, состоящая из единицы и идущих за
ней 33 нулей. Сколько нулей будет в строке, которая получится после выполнения
программы?
Показать ответ

12 (№ 3624) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
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символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось(XXX) или нашлось(ZYX) или нашлось(ZXX)

  заменить(XXX, ZZ)

  заменить(ZYX, X)

  заменить(ZXX, Y)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, состоящая из 107 букв Х. Какая
строка получится после выполнения программы?
Показать ответ

12 (№ 3464) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось(111)

  заменить(333, 11)

  заменить(111, 3)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка длиной не меньшей 100, состоящая
только из единиц. Какое минимальное количество единиц должно быть в исходной строке,
чтобы в результате получилось максимально возможное число?
Показать ответ

12 (№ 3463) (Е. Джобс) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает
её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА НЕ нашлось (><)

  заменить(>1, 3>)

  заменить(>2, 2>)

  заменить(>3, 1>)

  заменить(3<, <1)

  заменить(2<, <3)

  заменить(1<, <2)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>»,
содержащая 20 цифр 1, 15 цифр 2 и 40 цифр 3 и оканчивающаяся символом «<». Определите,
в каком порядке должны располагаться цифры во входной строке, чтобы сумма цифр,
получившаяся в результате выполнения программы, была максимально возможной. В ответе
запишите эту максимально возможную сумму. Так, например, если результат работы
программы представлял бы собой строку, состоящую из 50 цифр 4, то верным ответом было
бы число 200.
Показать ответ

12 (№ 3433) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
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1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (333)

  ЕСЛИ нашлось (333)

    ТО заменить (333, 5)

    ИНАЧЕ заменить (555, 3)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Дана строка, состоящая из 500 цифр 5. Сколько троек было удалено за время обработки
строки по этой программе?
Показать ответ

12 (№ 3432) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (333)

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Дана строка, состоящая из 400 цифр 5. Сколько троек было удалено за время обработки
строки по этой программе?
Показать ответ

12 (№ 3431) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (333)

  ЕСЛИ нашлось (333)

    ТО заменить (333, 5)

    ИНАЧЕ заменить (555, 3)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Дана строка, состоящая из 500 цифр 5. Сколько пятёрок было удалено за время обработки
строки по этой программе?
Показать ответ

12 (№ 3430) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
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НАЧАЛО

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (333)

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Дана строка, состоящая из 400 цифр 5. Сколько пятёрок было удалено за время обработки
строки по этой программе?
Показать ответ

12 (№ 3429) (А.Н. Носкин) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (333)

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Дана строка, состоящая из 200 цифр 5. Чему равна сумма цифр строки, полученной после
обработки по этой программе?
Показать ответ

12 (№ 3428) (А.Н. Носкин) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (333)

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Дана строка, состоящая из 300 цифр 5. Сколько пятёрок останется в строке после обработки
по этой программе?
Показать ответ

12 (№ 3427) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (10) ИЛИ нашлось (1)

  ЕСЛИ нашлось (10)

    ТО заменить (10, 001)

    ИНАЧЕ заменить (1, 00)

  КОНЕЦ ЕСЛИ
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КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из одной единицы и 75 стоящих справа от нее нулей? В ответе запишите, сколько
нулей будет в конечной строке.
Показать ответ

12 (№ 3426) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665)

  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4) 

  ИНАЧЕ

    ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 65) 

    ИНАЧЕ

      ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 63) КОНЕЦ ЕСЛИ

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в
которой первая и последняя цифры – 3, а между ними стоит 115 цифр 6? В ответе запишите
полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3425) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665)

  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4) 

  ИНАЧЕ

    ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 65) 

    ИНАЧЕ

      ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 663) КОНЕЦ ЕСЛИ

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в
которой первая и последняя цифры – 5, а между ними стоит 152 цифры 6? В ответе запишите
полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3424) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665)

  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4) 
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  ИНАЧЕ

    ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 65) 

    ИНАЧЕ

      ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 663) КОНЕЦ ЕСЛИ

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в
которой первая и последняя цифры – 5, а между ними стоит 120 цифр 6? В ответе запишите
полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3423) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665)

  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4) 

  ИНАЧЕ

    ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 5) 

    ИНАЧЕ

      ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в
которой первая и последняя цифры – 4, а между ними стоит 79 цифр 6? В ответе запишите
полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3422) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665)

  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4) 

  ИНАЧЕ

    ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 5) 

    ИНАЧЕ

      ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в
которой первая и последняя цифры – 4, а между ними стоит 125 цифр 6? В ответе запишите
полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3421) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665)

  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4) КОНЕЦ ЕСЛИ 

  ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 5) КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в
которой первая и последняя цифры – 3, а между ними стоит 120 цифр 6? В ответе запишите
полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3420) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (63) ИЛИ нашлось (664) ИЛИ нашлось (6665)

  ЕСЛИ нашлось (63) ТО заменить (63, 4) КОНЕЦ ЕСЛИ 

  ЕСЛИ нашлось (664) ТО заменить (664, 5) КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (6665) ТО заменить (6665, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в
которой первая и последняя цифры – 3, а между ними стоит 100 цифр 6? В ответе запишите
полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3419) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (25) ИЛИ нашлось (355) ИЛИ нашлось (4555)

  ЕСЛИ нашлось (25) ТО заменить (25, 4) КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (355) ТО заменить (355, 2) КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (4555) ТО заменить (4555, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке, в
которой первая и последняя цифры – 3, а между ними стоит 100 цифр 5? В ответе запишите
полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3418) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (25) ИЛИ нашлось (355) ИЛИ нашлось (4555)
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  ЕСЛИ нашлось (25) ТО заменить (25, 4) КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (355) ТО заменить (355, 2) КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (4555) ТО заменить (4555, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из цифры 2 и следующих за ними 81 цифр 5? В ответе запишите полученную
строку.
Показать ответ

12 (№ 3417) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (25) ИЛИ нашлось (355) ИЛИ нашлось (4555)

  ЕСЛИ нашлось (25) ТО заменить (25, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (355) ТО заменить (355, 4) КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (4555) ТО заменить (4555, 2) КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из цифры 4 и следующих за ними 90 цифр 5? В ответе запишите полученную
строку.
Показать ответ

12 (№ 3416) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (25) ИЛИ нашлось (355) ИЛИ нашлось (4555)

  ЕСЛИ нашлось (25) ТО заменить (25, 3) КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (355) ТО заменить (355, 4) КОНЕЦ ЕСЛИ

  ЕСЛИ нашлось (4555) ТО заменить (4555, 2) КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из цифры 3 и следующих за ней 57 цифр 5? В ответе запишите полученную
строку.
Показать ответ

12 (№ 3415) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (9999) ИЛИ нашлось (333)

  ЕСЛИ нашлось (9999)

    ТО заменить (9999, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 99)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ
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Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 207 идущих подряд цифр 3? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3414) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (9999) ИЛИ нашлось (333)

  ЕСЛИ нашлось (9999)

    ТО заменить (9999, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 99)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 207 идущих подряд цифр 9? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3413) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (9999) ИЛИ нашлось (333)

  ЕСЛИ нашлось (9999)

    ТО заменить (9999, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 99)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 194 идущих подряд цифр 3? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3412) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (9999) ИЛИ нашлось (333)

  ЕСЛИ нашлось (9999)

    ТО заменить (9999, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 99)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 194 идущих подряд цифр 9? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3411) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
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символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (9999) ИЛИ нашлось (333)

  ЕСЛИ нашлось (9999)

    ТО заменить (9999, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 99)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 185 идущих подряд цифр 3? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3410) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (9999) ИЛИ нашлось (333)

  ЕСЛИ нашлось (9999)

    ТО заменить (9999, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 99)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 185 идущих подряд цифр 9? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3409) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (777)

  ЕСЛИ нашлось (4444)

    ТО заменить (4444, 77)

    ИНАЧЕ заменить (777, 4)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 204 идущих подряд цифр 7? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3408) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
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встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (777)

  ЕСЛИ нашлось (4444)

    ТО заменить (4444, 77)

    ИНАЧЕ заменить (777, 4)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 204 идущих подряд цифр 4? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3407) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (777)

  ЕСЛИ нашлось (4444)

    ТО заменить (4444, 77)

    ИНАЧЕ заменить (777, 4)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 197 идущих подряд цифр 7? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3406) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (777)

  ЕСЛИ нашлось (4444)

    ТО заменить (4444, 77)

    ИНАЧЕ заменить (777, 4)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 197 идущих подряд цифр 4? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3405) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (777)

  ЕСЛИ нашлось (4444)

    ТО заменить (4444, 77)
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    ИНАЧЕ заменить (777, 4)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 186 идущих подряд цифр 7? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3404) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (777)

  ЕСЛИ нашлось (4444)

    ТО заменить (4444, 77)

    ИНАЧЕ заменить (777, 4)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 186 идущих подряд цифр 4? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3403) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (7777)

  ЕСЛИ нашлось (4444)

    ТО заменить (4444, 77)

    ИНАЧЕ заменить (7777, 44)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 123 идущих подряд цифр 7? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3402) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (7777)

  ЕСЛИ нашлось (4444)

    ТО заменить (4444, 77)

    ИНАЧЕ заменить (7777, 44)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 123 идущих подряд цифр 4? В ответе запишите полученную строку.
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Показать ответ

12 (№ 3401) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (7777)

  ЕСЛИ нашлось (4444)

    ТО заменить (4444, 77)

    ИНАЧЕ заменить (7777, 44)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 86 идущих подряд цифр 7? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3400) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (4444) ИЛИ нашлось (7777)

  ЕСЛИ нашлось (4444)

    ТО заменить (4444, 77)

    ИНАЧЕ заменить (7777, 44)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 86 идущих подряд цифр 4? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3399) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (6666)

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 6)

    ИНАЧЕ заменить (6666, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 292 идущих подряд цифр 6? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3398) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
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1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (6666)

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 6)

    ИНАЧЕ заменить (6666, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 292 идущих подряд цифр 2? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3397) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (6666)

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 6)

    ИНАЧЕ заменить (6666, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 282 идущих подряд цифр 6? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3396) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (6666)

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 6)

    ИНАЧЕ заменить (6666, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 282 идущих подряд цифр 2? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3395) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
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НАЧАЛО

ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (666)

  ЕСЛИ нашлось (2222)

    ТО заменить (2222, 6)

    ИНАЧЕ заменить (666, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 239 идущих подряд цифр 6? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3394) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (666)

  ЕСЛИ нашлось (2222)

    ТО заменить (2222, 6)

    ИНАЧЕ заменить (666, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 239 идущих подряд цифр 2? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3393) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (666)

  ЕСЛИ нашлось (2222)

    ТО заменить (2222, 6)

    ИНАЧЕ заменить (666, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 166 идущих подряд цифр 6? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3392) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (666)

  ЕСЛИ нашлось (2222)

    ТО заменить (2222, 6)

    ИНАЧЕ заменить (666, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ
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КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 166 идущих подряд цифр 2? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3391) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (666)

  ЕСЛИ нашлось (2222)

    ТО заменить (2222, 6)

    ИНАЧЕ заменить (666, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 79 идущих подряд цифр 6? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3390) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (666)

  ЕСЛИ нашлось (2222)

    ТО заменить (2222, 6)

    ИНАЧЕ заменить (666, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 79 идущих подряд цифр 2? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3389) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (5555) ИЛИ нашлось (3333)

  ЕСЛИ нашлось (5555)

    ТО заменить (5555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (3333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 147 идущих подряд цифр 3? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


18.04.2024, 12:31 ЕГЭ по информатике: генератор вариантов

https://kpolyakov.spb.ru/school/ege/gen.php?action=viewAllEgeNo&egeId=12&cat55=on&cat56=on&cat57=on&cat58=on 53/87

12 (№ 3388) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (5555) ИЛИ нашлось (3333)

  ЕСЛИ нашлось (5555)

    ТО заменить (5555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (3333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 147 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3387) (А.А. Имаев) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (888) ИЛИ нашлось (77)

  ЕСЛИ нашлось (888)

    ТО заменить (888, 8777)

    ИНАЧЕ заменить (77,8)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 100 идущих подряд цифр 8? В ответе через запятую запишите количество цифр
7 в конечной строке.
Показать ответ

12 (№ 3386) (А.А. Имаев) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (1111) ИЛИ нашлось (000)

  ЕСЛИ нашлось (1111)

    ТО заменить (1111, 10000)

    ИНАЧЕ заменить (000,11)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 90 идущих подряд цифр 1? В ответе через запишите количество цифр 1 в
конечной строке.
Показать ответ

12 (№ 3385) (А.А. Имаев) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


18.04.2024, 12:31 ЕГЭ по информатике: генератор вариантов

https://kpolyakov.spb.ru/school/ege/gen.php?action=viewAllEgeNo&egeId=12&cat55=on&cat56=on&cat57=on&cat58=on 54/87

1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (8887) ИЛИ нашлось (77)

  ЕСЛИ нашлось (8887)

    ТО заменить (8887, 8)

    ИНАЧЕ заменить (77,8)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 120 идущих подряд цифр 7?
Показать ответ

12 (№ 3384) (А.А. Имаев) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (88777) ИЛИ нашлось (7)

  ЕСЛИ нашлось (88777)

    ТО заменить (88777, 8)

    ИНАЧЕ заменить (7,8)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 120 идущих подряд цифр 7?
Показать ответ

12 (№ 3383) (А.А. Имаев) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (78) ИЛИ нашлось (7)

  ЕСЛИ нашлось (788)

    ТО заменить (78, 8887)

    ИНАЧЕ заменить (7,8888)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей одной цифры 7 и 55 стоящих справа от неё цифр 8? В ответ, запишите, сколько
цифр 8 будет в конечной строке.
Показать ответ

12 (№ 3382) (А.А. Имаев) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
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встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (12) ИЛИ нашлось (1)

  ЕСЛИ нашлось (12)

    ТО заменить (12, 2221)

    ИНАЧЕ заменить (1,222222)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей одной единицы и 51 стоящих справа от неё цифр 2? В ответ, запишите, сколько
цифр 2 будет в конечной строке.
Показать ответ

12 (№ 3381) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888)

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 8)

    ИНАЧЕ заменить (888, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 65 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3380) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555)

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 65 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3379) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888)

  ЕСЛИ нашлось (222)
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    ТО заменить (222, 8)

    ИНАЧЕ заменить (888, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 62 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3378) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555)

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 62 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3377) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888)

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 8)

    ИНАЧЕ заменить (888, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке,
состоящей из 72 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 3233) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 2)

  заменить (2222, 333)

  заменить (33, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала более 90 единиц и не содержала других цифр.
Укажите минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы
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этой программы получится строка, содержащая максимально возможное количество единиц.
Показать ответ

12 (№ 3232) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 2)

  заменить (2222, 333)

  заменить (33, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала более 100 единиц и не содержала других цифр.
Укажите минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы
этой программы получится строка, содержащая минимально возможное количество единиц.
Показать ответ

12 (№ 3231) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 2)

  заменить (2222, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала более 137 единиц и не содержала других цифр.
Укажите минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы
этой программы получится строка, содержащая максимально возможное количество единиц.
Показать ответ

12 (№ 3230) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 2)

  заменить (2222, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала более 80 единиц и не содержала других цифр.
Укажите минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы
этой программы получится строка, содержащая минимально возможное количество единиц.
Показать ответ

12 (№ 3229) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (1111)

  заменить (1111, 2)

  заменить (22, 11)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала более 184 единиц и не содержала других цифр.
Укажите минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы
этой программы получится строка, содержащая максимально возможное количество единиц.
Показать ответ

12 (№ 3228) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (1111)

  заменить (1111, 2)

  заменить (22, 11)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала более 100 единиц и не содержала других цифр.
Укажите минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы
этой программы получится строка, содержащая минимально возможное количество единиц.
Показать ответ

12 (№ 3227) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 22)

  заменить (222, 11)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала более 70 единиц и не содержала других цифр.
Укажите минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы
этой программы получится строка, содержащая максимально возможное количество единиц.
Показать ответ

12 (№ 3226) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 22)

  заменить (222, 11)
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КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Известно, что исходная строка содержала более 50 единиц и не содержала других цифр.
Укажите минимально возможную длину исходной строки, при которой в результате работы
этой программы получится строка, содержащая минимально возможное количество единиц.
Показать ответ

12 (№ 2818) (А.М. Кабанов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
К исходной строке, содержащей более 30 единиц и не содержащей других символов,
применили приведённую ниже программу.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 2)

  заменить (222, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

В результате получилась строка 211. Какое наименьшее количество единиц могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2817) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
К исходной строке, содержащей более 40 единиц и не содержащей других символов,
применили приведённую ниже программу.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 2)

  заменить (222, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

В результате получилась строка 11. Какое наименьшее количество единиц могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2816) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
К исходной строке, содержащей более 35 единиц и не содержащей других символов,
применили приведённую ниже программу.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 2)

  заменить (222, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

В результате получилась строка 1. Какое наименьшее количество единиц могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2815) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
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символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
К исходной строке, содержащей более 100 единиц и не содержащей других символов,
применили приведённую ниже программу.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 2)

  заменить (222, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

В результате получилась строка 2. Какое наименьшее количество единиц могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2814) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
К исходной строке, содержащей более 50 единиц и не содержащей других символов,
применили приведённую ниже программу.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 2)

  заменить (222, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

В результате получилась строка 22. Какое наименьшее количество единиц могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2813) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
К исходной строке, содержащей более 80 единиц и не содержащей других символов,
применили приведённую ниже программу.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 2)

  заменить (222, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

В результате получилась строка 21. Какое наименьшее количество единиц могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2812) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки
символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор.
К исходной строке, содержащей более 60 единиц и не содержащей других символов,
применили приведённую ниже программу.
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НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 2)

  заменить (222, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

В результате получилась строка 221. Какое наименьшее количество единиц могло быть в
исход-ной строке?
Показать ответ

12 (№ 2811) (А.М. Кабанов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (11)

  заменить (11, 2)

  заменить (22, 3)

  заменить (33, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…
12…23….3 (13 единиц, 13 двоек и 13 троек)?
Показать ответ

12 (№ 2810) (А.М. Кабанов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (1111)

  заменить (1111, 7)

  заменить (77, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…
17…7 (95 единиц и 31 семёрка)?
Показать ответ

12 (№ 2809) (А.М. Кабанов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки символов.
1. заменить (v, w) 

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение "истина", в противном случае возвращает значение "ложь".
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (111)

  заменить (111, 22)

  заменить (2222, 1)

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…
12…2 (63 единицы и 61 двойка)?
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Показать ответ

12 (№ 2801) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в
виде линии. Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые
числа), перемещающую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x
+ a, y + b). Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:
Сместиться на (-1, 2)

Повтори N раз

  Сместиться на (a, b) 

  Сместиться на (-1, -2)

конец

Сместиться на (-24, -12)

После выполнения этого алгоритма Чертёжник возвращается в исходную точку. Какое
наибольшее число повторений могло быть указано в конструкции «Повтори … раз»?
Показать ответ

12 (№ 2800) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в
виде линии. Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые
числа), перемещающую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x
+ a, y + b). Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:
Сместиться на (16, -21)

Повтори N раз

  Сместиться на (a, b) 

  Сместиться на (-1, -2)

конец

Сместиться на (-60, -12)

После выполнения этого алгоритма Чертёжник возвращается в исходную точку. Какое
наибольшее число повторений могло быть указано в конструкции «Повтори … раз»?
Показать ответ

12 (№ 2799) (В.Ю. Беспалова) Чертёжник находился в начале координат. Ему был дан для
исполнения следующий алгоритм:
Сместиться на (-7,–1)

Повтори N раз

  Сместиться на (15, 22) 

  Сместиться на (a, b)

конец

Сместиться на (23, –32)

Найдите наибольшее число повторений N в конструкции «Повтори … раз», при котором
значения a и b можно выбрать так, что после выполнения алгоритм Чертёжник окажется в
точке (1; –3).
Показать ответ

12 (№ 2798) (В.Ю. Беспалова) Чертежнику был дан для исполнения следующий алгоритм:
Сместиться на (1,–1)

Повтори 3 раза

  Сместиться на (a, b) 

  Сместиться на (4, 5)

конец

Сместиться на (17, 31)

Найдите целые значения a и b, для которых после выполнения программы Чертёжник
окажется в исходной точке. В ответе запишите произведение этих чисел.
Показать ответ

12 (№ 2797) (В.Ю. Беспалова) Чертёжник находился в начале координат. Ему был дан для
исполнения следующий алгоритм:
Сместиться на (-5, 15)

Повтори 4 раза

  Сместиться на (5, 1) 

  Сместиться на (a, b)

конец

Сместиться на (90, 4)

Найдите целые значения a и b, для которых после выполнения программы Чертёжник
окажется в точке (5; 3). В ответе запишите произведение этих чисел.
Показать ответ

12 (№ 2796) (В.Ю. Беспалова) Чертежнику был дан для исполнения следующий алгоритм:
Сместиться на (3,–6)

Повтори N раза

  Сместиться на (4, b) 
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  Сместиться на (6, –6)

конец

Сместиться на (-53, 26)

Найдите целое значение b, для которого после выполнения программы Чертёжник окажется в
исходной точке.
Показать ответ

12 (№ 2795) (В.Ю. Беспалова) Чертежник находился в начале координат. Ему был дан для
исполнения следующий алгоритм:
Сместиться на (-3,–5)

Повтори N раза

  Сместиться на (2, b) 

  Сместиться на (8, –12)

конец

Сместиться на (2, 3)

Найдите целое значение b, для которого после выполнения программы Чертёжник окажется в
точке (59; 46).
Показать ответ

12 (№ 2794) (В.Ю. Беспалова) Роботу был дан для исполнения алгоритм, в котором N > 1; А и В
– целые числа.
НАЧАЛО

 ВПРАВО 24

 ПОВТОРИ N РАЗ

   ВНИЗ 13

   ВПРАВО А

   ВНИЗ В

   ВВЕРХ 28

   ВНИЗ 15

 КОНЕЦ ПОВТОРИ

 ВНИЗ 13

КОНЕЦ

Укажите наименьшее возможное N, для которого найдутся такие А и В, что Робот после
выполнения алгоритма окажется на 5 клеток ниже исходной.
Показать ответ

12 (№ 2793) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в
виде линии. Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые
числа), перемещающую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x
+ a, y + b). Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:
Сместиться на (1, -3)

Повтори ... раз

  Сместиться на (..., …) 

  Сместиться на (-1, -2)

конец

Сместиться на (-25, -33)

После выполнения этого алгоритма Чертёжник возвращается в исходную точку. Какое
наибольшее число повторений могло быть указано в конструкции «Повтори … раз»?
Показать ответ

12 (№ 2792) Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в
виде линии. Чертёжник может выполнять команду Сместиться на (a, b) (где a, b – целые
числа), перемещающую Чертёжника из точки с координатами (x, y) в точку с координатами (x
+ a, y + b). Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:
Сместиться на (-12, 13)

Повтори ... раз

  Сместиться на (..., …) 

  Сместиться на (-1, -2)

конец

Сместиться на (-25, -33)

После выполнения этого алгоритма Чертёжник возвращается в исходную точку. Какое
наибольшее число повторений могло быть указано в конструкции «Повтори … раз»?
Показать ответ

12 (№ 2791) (С.А. Скопинцева) Исполнитель Чертёжник-3D перемещается в пространстве,
оставляя след в виде линии. Чертёжник-3D может выполнять команду Сместиться на (a, b,
c) (где a, b, c – целые числа), перемещающую его из точки с координатами (x, y, z) в точку с
координатами (x + a, y + b, z + c). Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:
Сместиться на (4, 8, 10)

ПОВТОРИ 4 РАЗ
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  Сместиться на (2, -4, -5)

  Сместиться на (a1, b1, c1)

КОНЕЦ ПОВТОРИ

На какие значения a1, b1, c1 нужно сместиться Чертёжнику-3D в цикле, чтобы начиная
работу из точки с координатами (0, 0, 2), после выполнения данного алгоритма оказаться в
точке с координатами (24, 16, 12)?
Пример: если a1 = 10, b1 = 5, c1 = 22, то в ответе следует записать 10522 без пробелов и
разделителей.
Показать ответ

12 (№ 2137) (А. Кабанов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (1111)

    заменить (1111, 2)

    заменить (222, 1)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…
12…2 (46 единиц и 31 двойка)?
Показать ответ

12 (№ 2136) (С.С. Поляков) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (111)

    заменить (111, 2)

    заменить (222, 1)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…
12…2 (2018 единиц и 2019 двоек)?
Показать ответ

12 (№ 2135) (С.С. Поляков) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (111) ИЛИ нашлось (222)

    заменить (111, 2)

    заменить (222, 1)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…
12…2 (2018 единиц и 2019 двоек)?
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Показать ответ

12 (№ 2134) (С.С. Поляков) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (111)

    заменить (111, 2)

    заменить (222, 3)

    заменить (333, 1)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…
13…3 (2019 единиц и 2019 троек)?
Показать ответ

12 (№ 2133) (С.С. Поляков) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (222)

    заменить (222, 1)

    заменить (111, 2)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…
12…2 (2019 единиц и 2050 двоек)?
Показать ответ

12 (№ 2132) (С.С. Поляков) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (111)

    заменить (111, 2)

    заменить (222, 3)

    заменить (333, 1)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…
13…3 (2018 единиц и 2050 троек)?
Показать ответ

12 (№ 2131) (С.С. Поляков) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (11)

    заменить (11, 2)

    заменить (22, 3)

    заменить (33, 1)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…
13…3 (2019 единиц и 2119 троек)?
Показать ответ

12 (№ 2130) (С.С. Поляков) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (222)

    заменить (222, 1)

    заменить (111, 2)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…
12…2 (2019 единиц и 2119 двоек)?
Показать ответ

12 (№ 2129) (С.С. Поляков) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (222)

    заменить (222, 1)

    заменить (111, 2)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой программы к строке вида 1…
12…2 (2019 единиц и 2019 двоек)?
Показать ответ

12 (№ 2128) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (111)

    заменить(111, 2)

    заменить(222, 3)
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    заменить(333, 1)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 130 единиц?
Показать ответ

12 (№ 2127) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (111)

    заменить(111, 2)

    заменить(222, 3)

    заменить(333, 1)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 120 единиц?
Показать ответ

12 (№ 2126) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (111)

    заменить(111, 2)

    заменить(222, 3)

    заменить(333, 1)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 110 единиц?
Показать ответ

12 (№ 2125) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (111)

    заменить(111, 2)

    заменить(222, 3)

    заменить(333, 1)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 100 единиц?
Показать ответ

12 (№ 2124) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
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1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (68) ИЛИ нашлось (7777)

    заменить (68, 7)

    заменить (7777, 7)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 143 строки 687 (687687687…687)?
Показать ответ

12 (№ 2123) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (56) ИЛИ нашлось (3333)

    заменить (56, 3)

    заменить (3333, 3)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 121 строки 563 (563563563…563)?
Показать ответ

12 (№ 2122) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (56) ИЛИ нашлось (1111)

    заменить (56, 1)

    заменить (1111, 1)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 102 строк 561 (561561561…561)?
Показать ответ

12 (№ 2121) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (777)

    заменить (777, 22)

    заменить (222, 7)
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  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 143 цифр 7?
Показать ответ

12 (№ 2120) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (222)

    заменить (22, 7)

    заменить (77, 2)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 103 цифр 2?
Показать ответ

12 (№ 2119) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (777)

    заменить (77, 2)

    заменить (22, 7)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 170 цифр 7?
Показать ответ

12 (№ 2118) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,
встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (1111)

    заменить (1111, 33)

    заменить (333, 1)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 198 цифр 1?
Показать ответ

12 (№ 2117) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Если
цепочки v в строке нет, эта команда не изменяет строку. Вторая команда проверяет,

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


18.04.2024, 12:31 ЕГЭ по информатике: генератор вариантов

https://kpolyakov.spb.ru/school/ege/gen.php?action=viewAllEgeNo&egeId=12&cat55=on&cat56=on&cat57=on&cat58=on 70/87

встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда
возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь».
Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (5555)

    заменить (5555, 33)

    заменить (333, 5)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 150 цифр 5?
Показать ответ

12 (№ 2116) (Досрочный ЕГЭ-2018) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (10) ИЛИ нашлось (1)

    ЕСЛИ нашлось (10)

      ТО заменить (10, 001)

      ИНАЧЕ заменить (1, 000)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из одной единицы и 80 стоящих справа от нее нулей? В ответе запишите, сколько
нулей будет в конечной строке.
Показать ответ

12 (№ 2115) (А. Кабанов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
К исходной строке, содержащей более 81 единицы и не содержащей других символов,
применили приведённую ниже программу.
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (11) 

    заменить (11, 2) 

    заменить (2222, 111) 

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

В результате получилась строка 2221. Какое наименьшее количество единиц могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2114) (А. Кабанов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
К исходной строке, содержащей не более 100 троек и не содержащей других символов,
применили приведённую ниже программу.
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (333) 
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    заменить (333, 4) 

    заменить (4444, 3)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

В результате получилась строка 43. Какое наибольшее количество троек могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2113) (А. Кабанов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
К исходной строке, содержащей не более 50 шестёрок и не содержащей других символов,
применили приведённую ниже программу.
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (66) 

    заменить (66, 1) 

    заменить (11, 2)

    заменить (22, 6)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

В результате получилась строка 21. Какое наибольшее количество шестёрок могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2112) (А. Кабанов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
К исходной строке, содержащей не более 100 единиц и не содержащей других символов,
применили приведённую ниже программу.
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (111) 

    заменить (111, 2) 

    заменить (222, 3)

    заменить (333, 1) 

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

В результате получилась строка 321. Сколько различных значений количества единиц может
быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2111) (А. Кабанов) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
К исходной строке, содержащей не более 35 единиц и не содержащей других символов,
применили приведённую ниже программу.
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (111) 

    заменить (111, 33) 

    заменить (333, 1) 

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ
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В результате получилась строка 131. Сколько различных значений количества единиц может
быть в исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2110) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось(21)

    заменить (21, 6)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка содержит десять единиц и некоторое количество двоек, других цифр нет,
точный порядок расположения единиц и двоек неизвестен. После выполнения программы
получилась строка с суммой цифр 50. Какое наименьшее количество двоек могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2109) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на
цепочку w, вторая проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если
она встречается, то команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае
возвращает значение «ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось(12)

    заменить (12, 4)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка содержит 15 единиц и некоторое количество двоек, других цифр нет, точный
порядок расположения единиц и двоек неизвестен. После выполнения программы
получилась строка с суммой цифр 48. Какое наименьшее количество двоек могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2108) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось(23)

    заменить (23, 7)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка содержит 10 троек и некоторое количество двоек, других цифр нет, точный
порядок расположения двоек и троек неизвестен. После выполнения программы получилась
строка с суммой цифр 82. Какое наименьшее количество двоек могло быть в исходной
строке?
Показать ответ

12 (№ 2107) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
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НАЧАЛО

  ПОКА нашлось(13)

    заменить (13, 5)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка содержит 15 троек и некоторое количество единиц, других цифр нет, точный
порядок расположения троек и единиц неизвестен. После выполнения программы
получилась строка с суммой цифр 63. Какое наименьшее количество единиц могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2106) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось(15)

    заменить (15, 8)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка содержит 15 пятерок и некоторое количество единиц, других цифр нет,
точный порядок расположения пятерок и единиц неизвестен. После выполнения программы
получилась строка с суммой цифр 105. Какое наименьшее количество единиц могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2105) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (25)

    заменить (25, 9)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка содержит 12 пятерок и некоторое количество двоек, других цифр нет,
точный порядок расположения пятерок и двоек неизвестен. После выполнения программы
получилась строка с суммой цифр 122. Какое наименьшее количество двоек могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2104) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (53)

    заменить (53, 8)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка содержит 11 троек и некоторое количество пятерок, других цифр нет,
точный порядок расположения троек и пятерок неизвестен. После выполнения программы
получилась строка с суммой цифр 118. Какое наименьшее количество пятерок могло быть в
исходной строке?
Показать ответ
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12 (№ 2103) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (32)

    заменить (32, 6)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка содержит 8 двоек и некоторое количество троек, других цифр нет, точный
порядок расположения двоек и троек неизвестен. После выполнения программы получилась
строка с суммой цифр 93. Какое наименьшее количество троек могло быть в исходной
строке?
Показать ответ

12 (№ 2102) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (11)

    ЕСЛИ нашлось(112)

      ТО заменить (112, 7)

      ИНАЧЕ заменить (11, 3)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка содержит 12 единиц и 4 двойки, других цифр нет, точный порядок
расположения цифр неизвестен. Какую наибольшую сумму цифр может иметь строка,
которая получится после выполнения программы?
Показать ответ

12 (№ 2101) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (11)

    ЕСЛИ нашлось(112)

      ТО заменить (112, 5)

      ИНАЧЕ заменить (11, 3)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка содержит 23 единицы и 5 двоек, других цифр нет, точный порядок
расположения цифр неизвестен. Какую наибольшую сумму цифр может иметь строка,
которая получится после выполнения программы?
Показать ответ

12 (№ 2100) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (11)
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    ЕСЛИ нашлось(112)

      ТО заменить (112, 5)

      ИНАЧЕ заменить (11, 7)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка содержит 25 единиц и 8 двоек, других цифр нет, точный порядок
расположения цифр неизвестен. Какую наибольшую сумму цифр может иметь строка,
которая получится после выполнения программы?
Показать ответ

12 (№ 2099) (Досрочный ЕГЭ 2020 г.) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3)

    ЕСЛИ нашлось (>1)

      ТО заменить (>1, 22>)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>2)

      ТО заменить (>2, 2>)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>3)

      ТО заменить (>3, 1>)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем содержащая 10 цифр 1, 20 цифр 2 и 30 цифр 3, расположенных в произвольном
порядке. Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате
выполнения программы. Так, например, если результат работы программы представлял бы
собой строку, состоящую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200.
Показать ответ

12 (№ 2098) (Досрочный ЕГЭ 2020 г.) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и
преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w
обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3)

    ЕСЛИ нашлось (>1)

      ТО заменить (>1, 22>)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>2)

      ТО заменить (>2, 2>)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>3)

      ТО заменить (>3, 1>)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем содержащая 11 цифр 1, 12 цифр 2 и 30 цифр 3, расположенных в произвольном
порядке. Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате
выполнения программы. Так, например, если результат работы программы представлял бы
собой строку, состоящую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200.
Показать ответ
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12 (№ 2097) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3)

    ЕСЛИ нашлось (>1)

      ТО заменить (>1, 22>)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>2)

      ТО заменить (>2, 2>1)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>3)

      ТО заменить (>3, 1>)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем содержащая 17 цифр 1, 30 цифр 2 и 28 цифр 3, расположенных в произвольном
порядке. Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате
выполнения программы. Так, например, если результат работы программы представлял бы
собой строку, состоящую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200.
Показать ответ

12 (№ 2096) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3)

    ЕСЛИ нашлось (>1)

      ТО заменить (>1, 22>)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>2)

      ТО заменить (>2, 2>1)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>3)

      ТО заменить (>3, 1>)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем содержащая 15 цифр 1, 20 цифр 2 и 25 цифр 3, расположенных в произвольном
порядке. Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате
выполнения программы. Так, например, если результат работы программы представлял бы
собой строку, состоящую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200.
Показать ответ

12 (№ 2095) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3)

    ЕСЛИ нашлось (>1)

      ТО заменить (>1, 22>)
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    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>2)

      ТО заменить (>2, 2>1)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>3)

      ТО заменить (>3, 1>2)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем содержащая 20 цифр 1, 15 цифр 2 и 40 цифр 3, расположенных в произвольном
порядке. Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате
выполнения программы. Так, например, если результат работы программы представлял бы
собой строку, состоящую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200.
Показать ответ

12 (№ 2094) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3)

    ЕСЛИ нашлось (>1)

      ТО заменить (>1, 22>)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>2)

      ТО заменить (>2, 2>1)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>3)

      ТО заменить (>3, 1>2)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем содержащая 28 цифр 1, 18 цифр 2 и 35 цифр 3, расположенных в произвольном
порядке. Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате
выполнения программы. Так, например, если результат работы программы представлял бы
собой строку, состоящую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200.
Показать ответ

12 (№ 2093) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3)

    ЕСЛИ нашлось (>1)

      ТО заменить (>1, 22>3)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>2)

      ТО заменить (>2, 2>)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>3)

      ТО заменить (>3, 11>2)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем содержащая 14 цифр 1, 20 цифр 2 и 25 цифр 3, расположенных в произвольном
порядке. Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате
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выполнения программы. Так, например, если результат работы программы представлял бы
собой строку, состоящую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200.
Показать ответ

12 (№ 2092) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (>1) ИЛИ нашлось (>2) ИЛИ нашлось (>3)

    ЕСЛИ нашлось (>1)

      ТО заменить (>1, 22>3)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>2)

      ТО заменить (>2, 2>)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (>3)

      ТО заменить (>3, 11>2)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, начинающаяся с символа «>», а
затем содержащая 25 цифр 1, 17 цифр 2 и 10 цифр 3, расположенных в произвольном
порядке. Определите сумму числовых значений цифр строки, получившейся в результате
выполнения программы. Так, например, если результат работы программы представлял бы
собой строку, состоящую из 50 цифр 4, то верным ответом было бы число 200.
Показать ответ

12 (№ 2091) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (13) ИЛИ нашлось (32) ИЛИ нашлось (12)

    ЕСЛИ нашлось (13)

      ТО заменить (13, 31)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (32)

      ТО заменить (32, 23)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (12)

      ТО заменить (12, 21)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, содержащая 50 цифр 1, 50 цифр 2 и
50 цифр 3, расположенных в произвольном порядке. Запишите без разделителей символы,
которые имеют порядковые номера 10, 70 и 140 в получившейся строке.
Показать ответ

12 (№ 2090) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (21) ИЛИ нашлось (31) ИЛИ нашлось (23)

    ЕСЛИ нашлось (21)
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      ТО заменить (21, 12)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (31)

      ТО заменить (31, 13)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (23)

      ТО заменить (23, 32)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, содержащая 50 цифр 1, 50 цифр 2 и
50 цифр 3, расположенных в произвольном порядке. Запишите без разделителей символы,
которые имеют порядковые номера 10, 90 и 130 в получившейся строке.
Показать ответ

12 (№ 2089) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (12) ИЛИ нашлось (32) ИЛИ нашлось (31)

    ЕСЛИ нашлось (12)

      ТО заменить (12, 21)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (32)

      ТО заменить (32, 23)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

    ЕСЛИ нашлось (31)

      ТО заменить (31, 13)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

На вход приведённой ниже программе поступает строка, содержащая 50 цифр 1, 50 цифр 2 и
50 цифр 3, расположенных в произвольном порядке. Запишите без разделителей символы,
которые имеют порядковые номера 20, 80 и 120 в получившейся строке.
Показать ответ

12 (№ 2088) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (111)

    заменить (111, 2)

    заменить (22, 1)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Какая строка получится в результате применения приведённой выше программы к строке
вида 1…12…2, состоящей из 44 единиц и 21 двойки? В ответе запишите полученную строку.
Показать ответ

12 (№ 2087) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь». Дана программа для исполнителя Редактор:
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (21)
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    заменить (21, 5)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Исходная строка содержит десять единиц и некоторое количество двоек, других цифр нет,
точный порядок расположения единиц и двоек неизвестен. После выполнения программы
получилась строка с суммой цифр 34. Какое наименьшее количество двоек могло быть в
исходной строке?
Показать ответ

12 (№ 2086) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 70 идущих подряд цифр 8?
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (2222) ИЛИ нашлось (8888)

    ЕСЛИ нашлось (2222)

      ТО заменить (2222, 88)

      ИНАЧЕ заменить (8888, 22)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 2085) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 101 единицы?
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (111)

    заменить (111, 22)

    заменить (222, 11)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 2084) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её.
Редактор может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 99 единиц?
НАЧАЛО

  ПОКА нашлось (111)

    заменить (111, 22)

    заменить (222, 11)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 301) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)
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Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 72 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555)

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 300) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 93 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888)

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 8)

    ИНАЧЕ заменить (888, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 299) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 93 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555)

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 298) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 146 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888)

  ЕСЛИ нашлось (222)
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    ТО заменить (222, 8)

    ИНАЧЕ заменить (888, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 297) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 146 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555)

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 296) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 156 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888)

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 8)

    ИНАЧЕ заменить (888, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 295) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 156 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555)

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 294) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
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1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 184 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888)

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 8)

    ИНАЧЕ заменить (888, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 293) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 184 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555)

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 292) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 193 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888)

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 8)

    ИНАЧЕ заменить (888, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 291) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 193 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку.
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НАЧАЛО

ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (555)

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 3)

    ИНАЧЕ заменить (333, 5)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 290) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 21 цифры, причем первые три цифры – двойки, а остальные – пятерки? В
ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888)

  ПОКА нашлось (555)

    заменить (555, 8)

  КОНЕЦ ПОКА

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 8)

    ИНАЧЕ заменить (888, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 289) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 21 цифры, причем первые 9 цифр – восьмёрки, а остальные – пятерки? В ответе
запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  ПОКА нашлось (555)

    заменить (555, 8)

  КОНЕЦ ПОКА

  ПОКА нашлось (888)

    заменить (888, 5)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 288) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 21 цифры, причем первые 18 цифр – восьмёрки, а остальные – пятерки? В
ответе запишите полученную строку.
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НАЧАЛО

ПОКА нашлось (555) ИЛИ нашлось (888)

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 8)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ПОКА нашлось (888)

    заменить (888, 5)

  КОНЕЦ ПОКА

  ЕСЛИ нашлось (555)

    ТО заменить (555, 8)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 287) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 21 цифры, причем первые девять цифр – четверки, а остальные – пятерки? В
ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (444) ИЛИ нашлось (888)

  ЕСЛИ нашлось (444)  

    ТО заменить (444, 8)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

  ПОКА нашлось (555)

    заменить (555, 8)

  КОНЕЦ ПОКА

  ПОКА нашлось (888)

    заменить (888, 3)

  КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 286) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 125 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (333) ИЛИ нашлось (888)

  ЕСЛИ нашлось (333)

    ТО заменить (333, 8)

    ИНАЧЕ заменить (888, 3)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 285) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


18.04.2024, 12:31 ЕГЭ по информатике: генератор вариантов

https://kpolyakov.spb.ru/school/ege/gen.php?action=viewAllEgeNo&egeId=12&cat55=on&cat56=on&cat57=on&cat58=on 86/87

Какая строка получится в результате применения этой программы к строке, состоящей из
цифры 1, за которой следуют 80 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную
строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (18) ИЛИ нашлось (288) ИЛИ нашлось (3888)

  ЕСЛИ нашлось (18)

  ТО заменить (18, 2)

  ИНАЧЕ 

    ЕСЛИ нашлось (288)

    ТО заменить (288, 3)

    ИНАЧЕ заменить (3888, 1)

    КОНЕЦ ЕСЛИ

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 284) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 247 идущих подряд цифр 2? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (555)

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 5)

    ИНАЧЕ заменить (555, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 283) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 247 идущих подряд цифр 5? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (555)

  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 5)

    ИНАЧЕ заменить (555, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ

12 (№ 18) Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор
может выполнять две команды, в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
1. заменить (v, w)

2. нашлось (v)

Первая команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w, вторая
проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то
команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение
«ложь».
Какая строка получится в результате применения приведённой ниже программы к строке,
состоящей из 68 идущих подряд цифр 8? В ответе запишите полученную строку.
НАЧАЛО

ПОКА нашлось (222) ИЛИ нашлось (888)
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  ЕСЛИ нашлось (222)

    ТО заменить (222, 8)

    ИНАЧЕ заменить (888, 2)

  КОНЕЦ ЕСЛИ

КОНЕЦ ПОКА

КОНЕЦ

Показать ответ
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